
PROTOKÓŁ Nr XVI/04

z sesji Rady Miejskiej w Iłowej
z dnia  30 marca  2004r

odbytej w Gminnym Centrum Kultury  i Sportu w Iłowej, przy ul. Żagańskiej 15

Pan  Przewodniczący Rady  na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad (na 15
radnych w sesji uczestniczyło 12 radnych)  i otworzył  obrady XVI  sesji Rady Miejskiej w Iłowej.

W sesji uczestniczyły następujące osoby:
1) Brzezicki Józef
2) Handzlik Piotr
3) Kirsz Bronisław
4) Kobyliński Bogusław
5) Kowalczyk Jacek
6) Kraszewski Witold
7) Michalczuk Anna
8) Rymarowicz Krystyna
9) Słomiński Tomasz
10)Smaga Edward
11)Świergoń Marzena
12)Trybus Jan

Nieobecni:
Rodak Jerzy
Sygnowski Zygmunt
Szubryt Emil

W związku z obecnością wymaganej liczby   osób, obrady  sesji są prawomocne.

Ponadto w sesji uczestniczyły  osoby zaproszone:
1) Aleksander Janus - Burmistrz Iłowej
2) Jerzy Wojnar - Sekretarz Gminy
3) Edmund Grześkowiak – Radca Prawny Urzędu Miejskiego w Iłowej
4) Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
5) Leokadia Ziaja – Sołtys wsi Jankowa Żag.
6) Stanisława Ostrowska – Sołtys wsi Szczepanów
7) Franciszek Paczkowski – Sołtys wsi Czerna
8) Ks. Marian Kapa – Proboszcz Parafii Rzym.-Kat. W Iłowej
9) Zbigniew Turski – Dyrektor Gminnego Centrum Kultury i Sportu
10)Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie Inicjatyw  Gospodarczych
11)Małgorzata Trzcionkowska - “Gazeta Regionalna”
12)Mirosław Pellowski – Spółdzielnia Mieszkaniowa Żagań
13)Grażyna Kalinowska – Spółdzielnia Mieszkaniowa Żagań 

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił  następujący  porządek obrad:
I.  Sprawy regulaminowe.
    1. Otwarcie sesji i  powitanie.
    2. Stwierdzenie quorum.
    3. Przedstawienie porządku obrad.
    4. Zgłoszenie (odczytanie) uwag i poprawek do porządku obrad (zatwierdzenie 
        zmian i poprawek do porządku obrad).



                                        Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej

II. Obrady.
     1. Przedstawienie sprawozdania z działań w okresie między sesjami  przez:

- Burmistrza  Iłowej,
- Przewodniczących komisji stałych Rady Miejskiej w Iłowej.
     2.Interpelacje, wolne wnioski  i zapytania radnych.
     3.Przyjęcie uchwał w sprawie:
1) trybu postępowania o udzielenie dotacji na cele publiczne dla podmiotów

niezaliczonych do sektora finansów publicznych z budżetu Gminy Iłowa, sposobu
jej rozliczania oraz sposobu kontroli  wykonywania zleconego zadania – referuje
Sekretarz Gminy

2) zmian w uchwale budżetowej na 2004r. Gminy Iłowa – referuje Skarbnik Gminy
3) przystąpienia do opracowania wieloletniego planu rozwoju lokalnego Gminy Iłowa

– referuje Kierownik Referatu Inicjatyw Gospodarczych
4) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości – referuje Kierownik Referatu

Inicjatyw Gospodarczych
5) udzielenia bonifikaty od ceny określonej przez rzeczoznawcę  majątkowego przy

sprzedaży nieruchomości dla spółdzielni  mieszkaniowych – referuje Kierownik
Referatu Inicjatyw Gospodarczych

6) zwolnienia z obowiązku zbycia w drodze przetargu nieruchomości dzierżawionych
na podstawie umów dzierżaw zawartych co najmniej na 10 lat i zabudowanych
garażami samochodowymi na podstawie zezwolenia na budowę – referuje
Kierownik Referatu Inicjatyw Gospodarczych

7) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Zakładu Gospodarki
Komunalnej i Mieszkaniowej w Iłowej – referuje Sekretarz Gminy

8) wyrażenia zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym
9) wniesienia skargi  do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego na opinię

Lubuskiego Kuratora Oświaty – referuje Sekretarz Gminy
 4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.
5. Odpowiedzi na interpelacje radnych.
6. Zakończenie  XVI sesji Rady Miejskiej w Iłowej.

                                   Prowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej

Pan Józef Brzezicki – Przewodniczący Rady Miejskiej
Przedstawił  wniosek Burmistrza o zdjęcie z porządku  obrad projektu uchwały w sprawie
wniesienia skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego na opinię Lubuskiego Kuratora
Oświaty.

Głosowanie wniosku:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Wniosek  został  przyjęty jednogłośnie.

Głosowanie porządku obrad po zmianach:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie.

PRZEBIEG OBRAD



Ad. II pkt 1
Pan Aleksander Janus - Burmistrz
Sprawozdanie Burmistrza z podjętych działań między  sesjami tj. za okres od 25.02.2004r. do
30.03.2004r.
W okresie tym  były  podejmowane następujące działania:
– w dniu  25 lutego br były prowadzone negocjacje z Prezesem firmy “Intra” w sprawie sprzedaży

gruntu przy  autostradzie. Zaproponowana przez Prezesa cena nabycia gruntu za kwotę 45.000zł
została przyjęta,

– dnia 2 marca br odbyło się spotkanie z Sołtysami, na którym omówione zostały bieżące sprawy
sołectw,

– w  dniach  4-5  marca  br  Burmistrz  przebywał   na  szkoleniu  zorganizowanym  przez
Stowarzyszenie Wójtów, Burmistrzów,

– dnia 11 marca br na zaproszenie Nadleśniczego Nadleśnictwa Żagań Burmistrz wziął w otwarciu
sali edukacyjnej i ścieżki edukacyjnej w Nadleśnictwie Żagań przy  ul. Żarskiej,

– dnia 19 marca br wspólnie z kierownikiem Ośrodka Pomocy Społecznej Burmistrz uczestniczył
w  szkoleniu  na  temat  przejęcia  wypłaty  zasiłków  rodzinnych  i  dodatków  do  nich  przez
samorządy z dniem 1 maja br.   Szkolenie odbyło  się  w Urzędzie Wojewódzkim w Gorzowie
Wlkp., w którym uczestniczyli przedstawiciele Ministerstwa,

– w  dniu  24  marca  br  wspólnie  z  Przewodniczącym  Rady  Miejskiej  złożono  wieńce  pod
pomnikiem Jeńców Wojennych w Żaganiu oraz pod obeliskiem wylotu tunelu ucieczki przez
jeńców z obozu w  60 rocznicę,

– dnia  25  marca  br  Burmistrz  brał  udział  w  posiedzeniach  Komisji  do  Spraw Publicznych  i
Komisji Budżetu Rady Miejskiej w Iłowej,

w zakresie inicjatyw gospodarczych:
– wyznaczono do sprzedaży na rzecz najemców dwa lokale mieszkalne położone w Iłowej przy ul.

 Pałacowej 3 i Traugutta 25,
– w dniu 10 marca br podpisano umowy notarialne dot. sprzedaży:

1/ działki nr 190/4 położonej przy  węźle planowanej autostrady,
2/ działki nr 276/10 położonej w Iłowej przy  ul. Poniatowskiego dla poprawienia
    funkcjonalności działki sąsiedniej,
3/ w dniu 27 lutego br otwarto jedyną ofertę jaka wpłynęła na zakup bazy Zakładu Gospodarki
    Komunalnej i Mieszkaniowej przy ul. Konopnickiej. W wyniku przeprowadzonych w dniu
    1 marca br dodatkowych negocjacji, w dniu 10 marca br została spisana umowa notarialna  
    (nabywca zapłacił przed  zawarciem umowy  notarialnej kwotę 37 500zł, w tej samej
    wysokości drugą ratę wpłaci do 15 listopada br.),
4/ działek nr 368/6 i nr 368/10 w Iłowej przy ul. Poniatowskiego dla poprawienia
     funkcjonalności działek sąsiednich,
5/ lokalu mieszkalnego na rzecz najemcy położonego w Iłowej przy ul. Żagańskiej 45,
6/ działki nr 368/9 położonej w Iłowej przy ul. Poniatowskiego dla poprawienia funkcjonalności
    działki sąsiedniej,

– w dniu 24 marca br podpisano umowy notarialne dot. sprzedaży:
1/ działki nr 785 położonej przy  ul. Kościelnej, której nabywca został wyłoniony w drodze
    przetargu,
2/ działki nr 4/5 położonej przy  zalewie w Klikowie z przeznaczeniem pod  budowę elektrowni 
    wodnej z wykorzystaniem istniejącego jazu (cena wywoławcza 1 830zł, cena osiągnięta 
    60 200zł). Grunt został oddany w użytkowanie wieczyste na okres 99 lat. Przed  zawarciem
    umowy  notarialnej nabywca wpłacił 20% ceny osiągniętej w przetargu,

3/ trzech lokali mieszkalnych na rzecz najemców położonych w Iłowej przy ul. Mickiewicza 6,
Placu Wolności 21 i Traugutta 23,

– Burmistrz ogłosił  pierwsze przetargi na sprzedaż działek położonych w Iłowej przy ul. Żaków i
w Żagańcu oraz drugi przetarg na działkę przy  ul. Traugutta  z przeznaczeniem pod  zabudowę 



mieszkaniową, 
– Burmistrz podjął  zarządzenia  w  sprawie  przeznaczenia  do  sprzedaży  w drodze  przetargów

dwóch działek przy ul.  Ogrodowej, jednej działki przy ul. Żagańskiej, lokalu mieszkalnego w
Koninie Żag. 83 oraz budynku użytkowego położonego przy świetlicy wiejskiej w Czernej,

– w  dniu  16  marca  br  na  spotkaniu  w  Zielonej  Górze  z  marszałkiem  p.Bocheńskim  oraz
dyrektorem  Departamentu  Rolnictwa  p.Żeromskim  Burmistrz  otrzymał  potwierdzenie
priorytetowego potraktowania wniosku o dofinansowanie w ramach SAPARDU budowy sieci
kanalizacyjnej  ulic  Dolanowo  i  Żaków.  Umożliwi  to  jednoczesną  realizację  budowy  sieci
wodociągowej , na którą  już otrzymano promesę na dofinansowanie i sieci kanalizacyjnej ulic
Dolanowo i Żaków,

– w  tym  samym  dniu omawiano sprawę  dofinansowania budowy szkolnej kotłowni gazowej
przez  Wojewódzki   Fundusz   Ochrony   Środowiska  i   Gospodarki   Wodnej  oraz  budowę
skrzyżowania drogi wojewódzkiej z drogą gminną (przy węźle autostrady) prowadzącą do strefy
przemysłowej z dyrekcją  Zarządu  Dróg  Wojewódzkich  w Zielonej Górze,

– w dniu 18 marca Burmistrz gościł po raz drugi przedstawicieli niemieckiej firmy VP Holding
Gmbh zainteresowanych ulokowaniem swojej produkcji na terenie gminy Iłowa.

W zakresie gospodarki gminy:
– dnia 27 lutego br w Jasieniu odbyło się wyjazdowe posiedzenie Łużyckiego Związku Gmin.

Głównym  tematem  posiedzenia  było  podjęcie  uchwał  w  sprawie  zatwierdzenia   budżetu
Łużyckiego Związku Gmin oraz ochrony środowiska w dorzeczu rzeki Bóbr i Nysa,

– dnia 4 marca br w Urzędzie Miejskim w Żaganiu odbyło się  spotkanie Gmin Zrzeszonych w
Łużyckim Związku Gmin  w sprawie opracowania wspólnego planu ochrony  środowiska i planu
odpadów dla gmin zrzeszonych  w Związku,

– dnia 10 marca br konsultowano projekt planu zagospodarowania przestrzennego centrum miasta
Iłowa,

– dnia 12 marca br z Nadleśnictwem Żagań uzgodniono  wstępny projekt podziału działek i ich
przejęcia  pod  budowę  skrzyżowania  w Czernej –  dojazd do  strefy przemysłowej.  Zlecono
jednocześnie uprawnionemu geodecie podział działek,

– dnia 15 marca br odbyła się z udziałem przedstawiciela Konserwatora Zabytków wizja zabytku
zabudowy folwarcznej w Iłowej. Zobowiązano właścicieli zabytku  p.Krzysztofa Galika i Gminę
Iłowa do podjęcia działań remontowych  zabezpieczających  zabytek przed  zawaleniem,

– został naprawiony przystanek PKS w Żagańcu,
– uzupełniono zdewastowane znaki przy ul. Młyńskiej, przy  Przedszkolu  i ul. Mickiewicza,
– wystosowano  pismo  do  Powiatowego  Zarządu  Dróg  w  Szprotawie  o  wycinkę  zakrzaczeń,

przegląd  i uzupełnienie oznakowania na drodze Iłowa-Witoszyn,
– zlecono  wykonanie  projektów ulic  Blacharskiej  (3  Maja,  Poprzecznej  i  części  Strzeleckiej),

części  ul. Okrzei i ul. Zaułek Rybacki,
– zlecono wykonanie kosztorysów  remontu mostów w Szczepanowie i Kowalicach,
– wkrótce zostaną  rozpoczęte remonty  dróg gminnych gruntowych na terenie  gminy i  miasta

Iłowa,
– wydano 3 decyzje o wykreśleniu przedsiębiorców z ewidencji działalności gospodarczej,
– wydano 11 zaświadczeń o wpisie  przedsiębiorców do ewidencji działalności gospodarczej,  w

tym:
5 zaświadczeń o wpisie,
6 zaświadczeń o zmianie wpisu,

– wydano 2 decyzje o zatwierdzenie projektu podziału nieruchomości:
działka nr 243 w Szczepanowie,
działka nr  67/1 w Koninie Żag.

– wydano 2 zawiadomienia o nadaniu numeru porządkowego nieruchomości:
nr 16B Czerna
nr 26 Iłowa, ul. 3 Maja,

W zakresie spraw  społecznych i cywilnych:



– w dniu 25 marca br Burmistrz wystąpił do Ministerstwa  Edukacji Narodowej i Sportu o
 zwiększenie części  oświatowej  subwencji  ogólnej z 1% rezerwy w roku 2004 z tytułu remontu
sali gimnastycznej przy Szkole Podstawowej w Iłowej oraz remontu instalacji elektrycznej w
gimnazjum,

– Okręgowa  Komisja  Egzaminacyjna  w  Poznaniu  zwróciła  się  z  prośbą  o  wytypowanie
obserwatora sprawdzianu w klasie VI szkoły podstawowej w dniu 1 kwietnia br oraz  egzaminu  
gimnazjalnego w dniu 5 i 6 maja br. Z ramienia Urzędu obserwatorem w szkole podstawowej
będzie p.Jerzy Wojnar a w gimnazjum p.Zygmunt Zarzeczny,

– w ramach spraw obronnych zrealizowano wykonanie planu operacyjnego funkcjonowania gminy
Iłowa w warunkach zewnętrznego zagrożenia państwa i w czasie wojny.
    
Przewodniczący Komisji stałych Rady Miejskiej złożyli sprawozdania z pracy Komisji  za
okres między sesyjny.

Ad. II pkt 2
Interpelacje, wolne wnioski i zapytania radnych.

Pan Bogusław Kobyliński – Radny
Zgłosił wniosek o zmianę godziny odbywania  sesji rady miejskiej z  uwagi na to, iż godziny sesji
kolidują z pracą w szkole. Zaproponował, żeby sesje odbywały się od  godziny 14.00.

Pan Edward Smaga – Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej
Zgłosił, iż mieszkańcy ulicy Hutniczej sygnalizują, że na drodze wojewódzkiej  przejścia dla
pieszych nie są oznakowane (odcinek  drogi od Kościółka aż do Banku Spółdzielczego).
Mieszkańcy proszą, żeby bezwzględnie wprowadzić na tym odcinku zakaz ograniczenia prędkości
do 30km/godz., gdyż chodzi o bezpieczeństwo. Natomiast przejścia dla pieszych powinny byc
wymalowane i oznakowane.

Drugi wniosek dotyczy tablicy informacyjnej przy Pl.Wolności, na której umieszczane są głównie
informacje  dotyczące działalności komisji przeciwalkoholowej i klubu AA. Brak jest natomiast
innych informacji istotnych dla mieszkańców.

Pan Piotr Handzlik – Radny
Zgłosił, że droga  Konin - Jankowa (równoległa do torów i przy boisku) uległa znacznemu
zniszczeniu przez duży ruch samochodów ciężarowych. W związku z tym poprosił o ustawienie
znaku ograniczającego eksploatację przez samochody ciężarowe oraz rozważenie możliwości na
odcinku około 150 m od drogi powiatowej odtworzenia drogi brukowej (podobnie jak zrobiono  w
Czernej), gdyż sypanie grysem nie przynosi rezultatów, droga jest systematycznie wybijana.

Ad. II pkt 3
Przyjęcie uchwał w sprawie:
   
1) trybu postępowania o udzielenie dotacji na cele publiczne dla podmiotów niezaliczonych do

sektora finansów publicznych z budżetu Gminy Iłowa, sposobu jej rozliczania oraz sposobu
kontroli wykonywania zleconego zadania

Pan Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
Omówił projekt uchwały (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Uchwała została  podjęta jednogłośnie.

2) zmian w uchwale budżetowej na 2004r.  Gminy Iłowa



Pani Ewa Pasternak-Jerz – Skarbnik Gminy
Przedstawiła projekt uchwały  (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

3) Przystąpienia do opracowania wieloletniego planu rozwoju lokalnego Gminy Iłowa

Pan Jerzy  Wojnar – Sekretarz Gminy
W zastępstwie Kierownika Referatu Inicjatyw  Gospodarczych  podał, iż przedstawiony projekt
uchwały ma na celu  wyrażenie intencji przystąpienia  do opracowania wieloletniego planu rozwoju
lokalnego gminy. Dokument jest wymagany  przy składaniu wniosków o pomoc z funduszy
strukturalnych  z  Unii Europejskiej.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

4) wyrażenia zgody na zamianę nieruchomości

Pan  Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie Inicjatyw Gospodarczych
Omówił projekt uchwały  (szczegółowy opis zawarty jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

5) udzielenia  bonifikaty od ceny określonej  przez rzeczoznawcę majątkowego przy
sprzedaży nieruchomości  dla spółdzielni  mieszkaniowych

Pan Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie  Inicjatyw Gospodarczych
Omówił projekt uchwały (szczegółowy  opis  zawarty jest w materiałach z sesji)

Pan Mirosław Pellowski -przedstawiciel żagańskiej Spółdzielni  Mieszkaniowej
Poinformował, że spółdzielnia wystąpiła z wnioskiem o udzielenie bonifikaty  w wysokości 95%
wartości gruntu. Z taką propozycją spółdzielnia zwróciła się do rad gmin  powiatu żagańskiego.
Według orientacji spółdzielni okoliczne rady w większości podejmują takie uchwały, ustalając
bonifikaty w wysokości przekraczającej 90%. Ponieważ komisje stałe Rady Miejskiej w Iłowej
opowiedziały się za 70% bonifikatą, przedstawiciel  spółdzielni mieszkaniowej poprosił o
ewentualne ponowne przeanalizowanie sprawy,  gdyż udzielona bonifikata w niższej wysokości
będzie dość dużym obciążeniem i członkowie spółdzielni w Iłowej mogą nie wyrazić zgody na
poniesienie aż tak wysokich kosztów przekształcenia własnościowego.

Pan Aleksander Janus - Burmistrz
Wyjaśnił, iż członkowie komisji kierowali się tym, że bonifikata przy sprzedaży  lokali
komunalnych  jest 70%  i wyrazili akceptację na zastosowanie takiej wysokości bonifikaty również
w przypadku  spółdzielni.

Pan Piotr Handzlik – Radny 
Zapytał, czy przedstawiciel spółdzielni mieszkaniowej zgodzi się z tym,  iż  przy  założeniu, że



bonifikata będzie wynosiła 70%  na jedno mieszkanie przypadnie  kwota  ok. 90 złotych.

Przedstawiciel spółdzielni potwierdził, że jest to przybliżona kwota.

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

6) zwolnienia z obowiązku  zbycia w drodze przetargu nieruchomości dzierżawionych na
podstawie umów dzierżaw zawartych co najmniej na 10 lat i zabudowanych garażami
samochodowymi na podstawie zezwolenia na budowę

Pan Janusz Kaniecki – Podinspektor w Referacie Inicjatyw Gospodarczych
Omówił projekt uchwały  (uzasadnienie zawarte jest w materiałach z sesji).

Głosowanie uchwały:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych.
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

7) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Statutu Zakładu Gospodarki Komunalnej i
 Mieszkaniowej  

Pan Jerzy Wojnar – Sekretarz Gminy
Poinformował, że zmiany Statutu wynikają ze zmiany siedziby Zakładu Gospodarki Komunalnej i
Mieszkaniowej w Iłowej po nabyciu przez gminę nieruchomości po byłej Gminnej Spółdzielni i
wejściu w życie ustaw o bezpośrednim wyborze wójta oraz ustawy o finansach publicznych.

8) wyrażenia  zgody na rozwiązanie stosunku  pracy z radnym
Pan Józef Brzezicki – Przewodniczący Rady Miejskiej
Odczytał  pismo firmy IMPEL-TOM  M. KAPALSKI  Spółka Komandytowa  w Zielonej Górze o
wyrażenie zgody na rozwiązanie stosunku pracy z Panem Emilem Szubrytem  - radnym Rady
Miejskiej w Iłowej. 
Pan Przewodniczący poinformował, że zwrócił się do firmy o podanie przyczyny  planowanego
rozwiązania umowy o pracę w celu zajęcia odpowiedniego stanowiska przez Radę Miejską w
Iłowej. W odpowiedzi  otrzymał wyjaśnienie, iż przyczyną planowanego rozwiązania umowy o
pracę z Panem  Emilem Szubrytem są zmiany organizacyjne.

Pan Bogusław Kobyliński – Radny
Podał, iz według wyjaśnień Pana Szubryta  spór powstał poprzez to, że bronił praw pracowników i
dlatego wynikły nieporozumienia, natomiast sprawy  organizacyjne, na które powołuje się firma nie
są podstawą, aby pytać się Radę o opinię.
Głosowanie uchwały:
w głosowaniu  uczestniczyło 12 radnych
za  przyjęciem uchwały głosowało – 0
przeciw – 7 (J.Brzezicki, A.Michalczuk, B.Kobyliński, T.Słomiński, J.Trybus,
                      M.Świergoń, P.Handzlik)
wstrzymujących się – 5 (W.Kraszewski, E.Smaga, B.Kirsz, K.Rymarowicz, J.Kowalczyk)
Ad. II pkt 4
Przyjęcie protokołu  z poprzedniej sesji:
w głosowaniu uczestniczyło 12 radnych
za przyjęciem głosowało – 12 radnych
przeciw – 0
wstrzymujących się – 0



Ad. II pkt 5
Odpowiedzi na interpelacje radnych
Pan Aleksander Janus - Burmistrz
Wniosek zgłoszony przez Pana E.Smagę dot. drogi wojewódzkiej zostanie skierowany do Zarządu
Wojewódzkiego Dróg,  jako właściciela drogi.
Na tablicy informacyjnej przy Pl. Wolności oprócz ogłoszeń komisji rozwiązywania problemów
alkoholowych będą wywieszane również inne informacje.
Odnośnie wniosku zgłoszonego przez Pana  P. Handzlika,  Burmistrz przyznał, że na pewno jest
taka potrzeba i  z pewnością część drogi brukowej można odtworzyć. Jeżeli w budżecie gminy
znajdą się środki, przynajmniej w części droga zostanie wyrównana.

Głosowanie  wniosku o przesunięcie godziny rozpoczęcia sesji  z godz. 12.00 na  godz.  14.00
za przyjęciem wniosku głosowało – 8 radnych (J.Brzezicki, P.Handzlik, M.Świergoń,
                                                                                A.Michalczuk,  B.Kobyliński, T.Słomiński,
                                                                                J.Kowalczyk, K.Rymarowicz)
przeciw -  2 (E.Smaga, B.Kirsz)
wstrzymujących się – 2 (W.Kraszewski, J.Trybus)

Wniosek  został  przyjęty.
Pan Edmund Grześkowiak – Radca Prawny Urzędu Miejskiego w Iłowej
Wyjaśnił, że projekt uchwały w sprawie wniesienia skargi do Wojewódzkiego Sądu
Administracyjnego na opinię Lubuskiego Kuratora Oświaty został zdjęty  z porządku  obrad, gdyż
nie ma wymogu, aby rada rozstrzygała sprawę w formie uchwały. 

Pan Józef Brzezicki – Przewodniczący Rady Miejskiej
Przypomniał, że rada wyraziła wolę o zamiarze likwidacji szkół i uważa, że w tej chwili powinna
również wyrazić wolę o ewentualnym wniesieniu skargi. 

Pan Piotr Handzlik – Radny
Zwrócił uwagę, że rada podejmując uchwałę powierzyła wykonanie uchwały Burmistrzowi, dlatego
dalsze działania w tej sprawie leżą w gestii Burmistrza.

Ad. II pkt 6
Wobec  wyczerpania się  porządku  obrad  Pan Józef  Brzezicki - Przewodniczący Rady
Miejskiej  zamknął  obrady XVI sesji  Rady Miejskiej  w Iłowej.
Na tym protokół zakończono.
Sesja trwała nieprzerwanie od godz. 12.00 do godz. 13.45 

Protokołowała:

Maria Sokołowska

 


